

区2013年第一期 处级干部进修班结业

本报讯(通讯员马璐)近日,石景山区2013年第一期处级干部进修班在首钢党校报告厅举行结业仪式,区委常委、组织部长、党校校长庞微出席。

本期处级干部进修班从4月19日开班,来自全区43个单位的48名处级干部参加学习。学员在为期一个月的培训中,先后完成了专题讲座、研讨交流、自学读书、现场教学等四个模块的学习。

庞微谈道,这期进修班是我区新一轮五年大规模培训干部的第一期,是本轮培训办学的一次重要探索,希望学员们能够跟组织部门、跟党校积极交流学习心得,反馈培训意见,实现教学相长;以更加高昂的斗志和更加饱满的热情投入到工作中去,将所学知识进行实践和运用,争做爱岗敬业的榜样,创先争优的模范。

多国政党与媒体联合 考察团走访八角街道

本报讯(记者赵昂)近日,应中联部邀请,多国政党与媒体联合考察团到我区交流访问。考察团一行参观了八角街道温馨家园和社区活动中心,走进6户群众家中进行民宿交流,深入体验居民生活。

此次多国政党与媒体联合考察团成员分别来自日本、埃塞俄比亚、罗马尼亚、印度尼西亚、埃及和西班牙。考察团一行参观了温馨家园,在职业康复站观摩了手工劳动课、技能展示、康复训练等,观看了由八角北里社区居民自编、自导、自演的文艺节目。

石景山区举办科技周大型科普宣传服务活动

科普志愿者与您同行

本报讯(通讯员刘春霖)近日,石景山区科协在石景山区古城公园隆重举行了以“科普志愿者与您同行”为主题的科技周大型科普宣传服务活动,市科协秘书长吕家香,科普部副部长李磊与区委常委、区纪委书记李文起,区人大副主任付生柱,副区长李艳,政协常务副主席刘国庆以及区委社会工委、科委等有关部门领导与5000余名居民一同参加活动。

活动以“科普服务民生”为宗旨,以志愿者活动为主线,通过组织科普志愿者(社区科普志愿者和法人科普志愿者)为地区民众开展大型科普宣传、健康咨询和义诊活动,

强调与注重民众的共同参与,力求突出科普志愿服务的实效,弘扬科普志愿者志愿服务精神,推动区科普志愿服务体系建设。

今年的科普活动既传承了往届科技周主场活动主要特点,又体现了精简办活动的与时俱进的年度特征;既有40余家参与单位开展的各类医疗咨询义诊、应急科普、青少年科普、环保节能宣传、科技成果展示等科普宣传服务活动,又有现场有奖问答互动活动。有奖问答互动活动专门邀请了来自不同领域的医疗专家、科技专家与民众积极互动,激发了群众探求科学的热情。最贴近老百姓的活动就是在活动现场新设的政协

委员咨询台,由区政协委员亲自面对居民解释与百姓切身利益相关的各种政策法规。

活动现场特设的“科趣苑”有奖竞猜专区,500余道科普竞猜题目引得民众驻足思考、热情参与,现场气氛热烈。背景视频循环播放的法人科普志愿者单位介绍短片让广大民众能够更深入地了解石景山区科普队伍现状。特别是石景山区科普志愿者协会及9个地区分会开展石景山区科普志愿者现场招募活动吸引了许多有志于投身科普志愿服务的民众参与,现场招募到自然人科普志愿者就达20余人,为科普志愿者队伍注入新鲜血液。



关爱早教 情暖童心

由中国儿童少年基金会、北京妇女儿童发展基金会、石景山区妇女联合会、北京金一文化发展股份有限公司联合举办的“关爱早教,情暖童心”捐赠仪式在北京市石景山区黄庄学校举行。

为庆祝自己的节日,小朋友们穿上了表演服装,现场演出了歌伴舞“加加油”、“大家一起来”等节目,很多来宾和家也与小朋友们玩起了假扮“喜羊羊”、“灰太狼”的游戏,现场其乐融融,“六一”节日气氛浓厚。活动结束后,幼儿园的小朋友们在活动现场高兴地领取了“六一”儿童节的礼物。

图文/宿凯霞

中关村高端领军人才“破格”评职称6月18日启动

本报讯(通讯员王金涛 魏向明)日前,市人力社保局发布《关于开展中关村国家自主创新示范区高端领军人才专业技术资格评价扩大试点工作的通知》(京人社专技发[2013]127号),决定将中关村国家自主创新示范区高端领军人才专业技术资格评价试点工作扩大到中关村国家自主创新示范区“一区十六园”。

自6月18日起,凡在中关村国家自主创新示范区“一区十六园”园区内注册的企业中从事工程技术研发生产的专业技术人员,且曾取得国家级人才表彰奖

励、获得国家级科技奖项、担任国家级重大科技项目负责人或在自主创新和科技成果转化过程中取得突出成绩之一者,均可不受学历、资历、职称限制,不需参加职称外语和计算机应用能力考试,直接申报北京市高级工程师(教授级)专业技术资格。

具体申报事宜,中关村石景山园区企业申报人员可登录北京市人力资源和社会保障局网(www.bjld.gov.cn)、北京市人事考试网(www.bjpta.gov.cn),或与区人力社保局、区科技园区管委会联系、咨询。

区安监局三项措施加强有限空间作业监管

本报讯(通讯员李美娟)为有效防范因气候变暖而发生的有限空间作业安全生产事故,全面规范有限空间作业行为,石景山安监局采取三项措施加大有限空间作业监管力度。

一是加大宣传教育力度。通过深入有限空间作业企业指导和下发光盘、宣传书

籍、宣传资料等方法,督导生产经营单位加强对员工的安全教育。二是加大安全培训力度。严格落实作业人员持证上岗的要求,发挥有限空间特种作业培训机构的优势,加强从业人员的能力素质培养。三是加大执法检查力度。通过检查,督导企业全面落实主体责任,从源头上做好防范工作。

老山街道举行社工运动会



近日,老山街道组织开展了“社区梦想激情释放”阳光五月系列活动,老山郊野公园篮球场的趣味运动会、“讲身边的故事”、“优秀社区活动项目评比”、“个人才艺展示”等多种多样的项目带给社区工作者们更多的惊喜与快乐。街道负责人表示,希望通过多种类型活动的开展,给大家提供更多展示自我的平台,使社区工作者们能以更加饱满的精神风貌投入到社区工作中去。马文婷



北京中康佳中医药研究院 接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米